

Дэйл Сирл

(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Мексике.

Хави нравилось учиться чему-то новому. Ему нравилось учиться играть в бейсбол. Ему нравилось учиться играть на гитаре. Ему нравилось учиться играть в новые видеоигры. Поэтому когда Рарá спросил, хочет ли он узнать что-то новенькое, Хави был готов.

Хави увидел, как Рарá открыл свой ноутбук и зашел на сайт, который называется «FamilySearch».

«Сейчас я научу тебя находить имена наших предков, – сказал папа. – Многие из них жили давным-давно, и у них не было Евангелия. Найдя их имена, мы можем пойти в храм и принять за них крещение. Тогда у них появится возможность принять Евангелие».

Хави вспомнил, как хорошо он себя чувствовал после крещения. Вот бы помочь предкам ощутить то же самое! Ему захотелось узнать, как это сделать.

Хави внимательно наблюдал за действиями Рарá. Затем Рарá передал ноутбук ему. «Твоя очередь!»

Хави улыбнулся. Он начал тренироваться нажимать на разные надписи и читать имена и даты. Это были его родственники!

В течение последующих нескольких вечеров мама с папой помогли Хави больше узнать о том, как выполнять семейно-историческую

работу. Его старшая сестра Лили тоже начала учиться. Это было похоже на видеоигру с очень важным заданием!

Потом в одно из воскресений епископ объявил, что перед членами их кола поставлена особая задача. У них будет 60 дней на то, чтобы найти как можно больше имен для передачи в храм. Цель – в общей сложности собрать 5 000 имен. Через 60 дней состоится большое праздничное мероприятие, а люди, которые найдут больше всего имен, получат награду.

«Я хочу участвовать», – сказал Хави, вернувшись домой из церкви.

«Я тоже!» – сказала Лили.

«Может, начнем прямо сейчас? – предложил папа. – Посмотрим, сколько имен вы сможете найти до ужина».

Хави и Лили наперегонки бросились в гостиную. Лили открыла FamilySearch на своем телефоне, а Хави – в папином ноутбуке. Вскоре он нашел записи о брате своего прадедушки. Там также имелись имена трех детей, которые пока не приняли крещение. Хави закричал от радости. Он только что нашел три имени, которые можно передать в храм!

В течение последующих 60 дней Хави большую часть свободного времени посвящал семейной истории. Почти каждый вечер после школы он занимался поиском имен. По воскресеньям вся семья трудилась вместе.

Когда 60 дней прошли, Хави с семьей отправились в церковное здание на вечеринку. Там были такос, музыка и множество людей. Было весело!

Наконец, президент кола поднялся со своего места.

«Я так вами горжусь! – сказал он. – Наш кол нашел 10 000 имен для храма!»

Все радостно закричали. Хави распахнул глаза от удивления. Это же в два раза больше, чем их цель!

Потом президент кола объявил победителей. Из взрослых победила женщина, которую Хави не знал, а вот среди молодежи первое место заняла Лили!

«Теперь о детях. Кое-кто прислал нам 216 имен», – сказал президент кола. Собравшиеся так громко захлопали в ладоши, что Хави не расслышал, что сказал дальше президент кола.

Отец подтолкнул его. «Хави, он назвал твоё имя».

Хави едва мог поверить своим ушам. Неужели он действительно передал в храм 216 имен?

Хави вышел вперед. Он широко улыбнулся, когда президент кола пожал ему руку и вручил диплом. На нем было написано его имя!

«Как себя чувствует наш победитель?» – спросил президент кола.

«Замечательно!» – ответил Хави.

Он был рад победе. А еще он был счастлив потому, что узнал новый способ помочь множеству людей! ●

ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ

Сможет ли Хави помочь найти 5 000 имен на сайте FamilySearch?